



Εκδήλωση ΒΕΘ- HUMANS με ομιλητή το Δ. Μάρδα *Οδικό χάρτη για τη μεταποίηση ζητά το ΒΕΘ*

Την ανάγκη χάραξης ενός οδικού χάρτη έξι σημείων για την ανάκαμψη της ελληνικής μεταποίησης, που βρίσκεται μεταξύ σφύρας και άκμονος, επισήμανε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που διοργάνωσε το επιμελητήριο σε συνεργασία με τον όμιλο HUMANS.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο υφυπουργός Εξωτερικών αρμόδιος Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων Δημήτρης Μάρδας, ο οποίος παρουσίασε μία σειρά δράσεων, που βρίσκονται σε εξέλιξη για την ενίσχυση της ελληνικής μεταποίησης. Κάνοντας μία αναδρομή στη τρέχουσα χρονιά ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογράμμισε ότι «το 2015 ήταν μια χρονιά που σηματοδεύτηκε από τον εφιάλητη της ακραίας αβεβαιότητας, από τη διακοπή της λειτουργίας του τραπεζικού συστήματος και από την επιβολή ελέγχων στις κινήσεις κεφαλαίων».

«Πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι στο οριακό σημείο που έχουν φθάσει οι επιχειρήσεις και οι πολίτες, η έξοδος από την κρίση θα προκύψει μόνο από την έμπρακτη υποστήριξη του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας. Για αυτό ο μικρομεσαίος επιχειρηματικός κόσμος της μεταποίησης ζητά από την κυβέρνηση να υλοποιηθούν μέτρα που θα αυξήσουν άμεσα τη ρευστότητα και θα βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητα προκειμένου να διασωθούν οι υφιστάμενες θέσεις εργασίας και να αναπνεύσουν κοινωνία και επιχειρήσεις» ανέφερε ο κ. Παπαδόπουλος καταθέτοντας μία δέσμη έξι μέτρων προκειμένου να μπει σε εντατικότερη τροχιά ο κλάδος της μεταποίησης. Πιο συγκριμένα το ΒΕΘ ζητά:

- τη διαμόρφωση στρατηγικής για την ανάπτυξη της μεταποίησης,
- μέτρα για την ενίσχυση της ρευστότητας και της ανταγωνιστικότητας για την επιβίωση των μεταποιητικών επιχειρήσεων,
- καμμία αύξηση εργοδοτικών εισφορών,
- μείωση του λειτουργικού κόστους των επιχειρήσεων, με μείωση του κόστους ενέργειας και την κατάργηση μη ανταποδοτικών τελών και επιβαρύνσεων που αυξάνουν το κόστος παραγωγής,
- απλοποίηση του εγχώριου επιχειρηματικού περιβάλλοντος,
- άμεση πληρωμή των οφειλών του κράτους προς τις επιχειρήσεις.

«Οφείλουμε να διαμορφώσουμε έναν συγκεκριμένο οδικό χάρτη, ο οποίος θα ισχύει ανεξάρτητα από τις εναλλαγές των κομμάτων στην κυβέρνηση. Τώρα είναι η ώρα για νηφαλιότητα και συναίνεση, μακριά από ιδεολογικές εμμονές και προκαταλήψεις. Είναι η ώρα για ρεαλιστικές και αποτελεσματικές πολιτικές, με στόχο την ανάταξη της ελληνικής οικονομίας» κατέληξε ο κ. Παπαδόπουλος.



Δ.Μάρδας: Επιχειρηματικά forum σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

Βαλκάνια, Μαύρη Θάλασσα και αραβικές χώρες βρίσκονται στο στόχαστρο του υπουργείου Εξωτερικών καθώς όπως αποκάλυψε ο κ. Μάρδας το υπουργείο Εξωτερικών βρίσκεται σε συζητήσεις με τη ΔΕΘ για τη διοργάνωση τριών επιχειρηματικών forum, δύο στη Θεσσαλονίκη και ενός στην Αθήνα, με τη συμμετοχή επιχειρήσεων από τις προαναφερθείσες περιοχές. Παράλληλα στα σκαριά βρίσκεται η διοργάνωση ετήσιου συνεδρίου και κλαδικών εκθέσεων με τη συμμετοχή επιχειρήσεων από τις εν λόγω οικονομικές ζώνες. Αναφερόμενος ο υφυπουργός στις δράσεις του υπουργείου Εξωτερικών για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων τόνισε ότι κατά την επίσκεψή του στις ΗΠΑ θα ζητήσει τη βοήθεια της αμερικανικής κυβέρνησης για την ανάθεση υπεργολαβιών σε ελληνικές εταιρείες οπλικών συστημάτων, αλλά και για τη συνεργασία αμερικανικών επιχειρήσεων με ελληνικές εταιρείες software.

Επιπλέον ανέφερε ότι εντός του 2016 θα πραγματοποιηθούν 15 επιχειρηματικές αποστολές με την Κένυα να βρίσκεται στο σχετικό πρόγραμμα. Για τις εταιρείες τροφίμων που θέλουν να αναπτύξουν εξαγωγική δραστηριότητα, ανέφερε ότι σύντομα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr λίστα με όλα τα καταστήματα delicatessen στον κόσμο. Ο κ. Μάρδας υπογράμμισε ότι θα συζητηθεί με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το ενδεχόμενο αξιοποίησης από την Ελλάδα των άρθρων 107 και 108 της Συνθήκης της Λισαβόνας, που προβλέπουν την εν δυνάμει προστασία της εγχώριας παραγωγής κάτω από συνθήκες κρίσης. Συγκεκριμένα, η χώρα μας θα ζητήσει να ενταχθούν στο καθεστώς αυτό κλάδοι που συνδέονται με τις κρατικές προμήθειες. Ιδιαίτερη μνεία έκανε ο υφυπουργός, στην αξιοποίηση των βιομηχανικών «κουφαριών», μέσα από την πώλησή τους σε χαμηλή τιμή. Πιο συγκεκριμένα τα υπουργεία Εξωτερικών και Οικονομικών, επιδιώκουν συμφωνία με την Τράπεζα Πειραιώς στην οποία ανήκει η ΕΤΒΑ-ΒΙΠΕ, ώστε να διατεθούν προς πώληση τα άδεια βιομηχανικά κτήρια στη Σίνδο σε ξένους επενδυτές σε χαμηλή τιμή. Μάλιστα, στο ταξίδι του στις ΗΠΑ θα παρουσιάσει σε επιχειρηματίες οδηγό όπου έχουν καταγραφεί τα βιομηχανικά κουφάρια του Κιλκίς. Ο κ. Μάρδας ανακοίνωσε ότι μέχρι τέλος του έτους θα οριστικοποιηθούν τα φορολογικά κίνητρα για τις ελληνικές εξαγωγικές επιχειρήσεις μετά από συνεννόηση με την ΕΕ, ώστε να μην προσκρούουν στο εμπόδιο των κρατικών ενισχύσεων. Στόχος είναι να νομοθετηθούν στις αρχές του 2016. Στα ζητήματα που απασχολούν τις ελληνικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις αναφέρθηκαν οι υπόλοιποι ομιλητές. Πιο συγκεκριμένα ο καθηγητής Λογιστικής Χρηματοοικονομικής στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Δημήτριος Γκίνογλου, αναφέρθηκε σε ζητήματα κοστολόγησης, ο λογιστής και υπ. Διδάκτωρ Λογιστικής, Αθανάσιος Καραμπούζης παρουσίασε το φορολογικό και λογιστικό καθεστώς στις ΜμΕ, ενώ ο υπ. Διδάκτωρ Τραπεζικής, Κωνσταντίνος Μουτσιάνας μίλησε για την επίδραση των κεφαλαιακών ελέγχων στην ελληνική οικονομία. Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο Γεώργιος Γιουβανούδης, πολιτικός επιστήμων, διεθνολόγος.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασίας την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Ενημερωτική Εκδήλωση «ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΑΓΟΡΑΣ»

Ο Γενικός Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας σας προσκαλεί στη ενημερωτική εκδήλωση «ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΑΓΟΡΑΣ» την Τετάρτη 16.12.2015 και ώρα 14:30 -16:30 Υπουργείο Εξωτερικών, Ακαδημίας 1, αμφιθέατρο Κρασιδιώτη, Αθήνα. Ο «ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΑΓΟΡΑΣ» αποτελεί σύγχρονο «εργαλείο» επιχειρηματικής υποστήριξης και προσφέρει υπηρεσίες Help Desk στις εξωστρεφείς ελληνικές επιχειρήσεις μέσω Διαδικτυακής Πύλης Επιχειρηματικότητας «ΑΓΟΡΑ».

Ανακοίνωση Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στις Διεθνείς Υπηρεσίες & Συναλλαγές στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

Το τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών ανακοινώνει την πραγματοποίηση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στις Διεθνείς Σχέσεις και Συναλλαγές, το οποίο θα ξεκινήσει το Φεβρουάριο του 2016 και θα διαρκέσει τρία διδακτικά εξάμηνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 891347, e-mail: mes@uom.gr, site: www.eod.uom.gr

5th international young businessman congress

Το τουρκικό προξενείο ανακοίνωσε το 5^ο Διεθνές συνέδριο με θέμα « young businessman congress» που θα πραγματοποιηθεί στις 18-19 Δεκεμβρίου στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310254460, email. selanik@ekonomi.gov.tr

Διείδυση ελληνικών επιχειρήσεων στις αγορές του εξωτερικού

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Manager's Office διοργανώνει σεμινάριο με θέμα «Διείδυση ελληνικών επιχειρήσεων στις αγορές του εξωτερικού» που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου 2015 στις 15.30-19.30 στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 29, 2^{ος} όροφος).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310370132, email. georgiou@eveth.gr

Εκατό χρόνια φιλοξενίας: Τα ξενοδοχεία της Θεσσαλονίκης (1914-2014)

Η Ένωση Ξενοδόχων Θεσσαλονίκης και ο εκδοτικός οίκος University Studio Press σας προσκαλεί στην Παρουσίαση βιβλίου «Εκατό χρόνια φιλοξενίας: Τα ξενοδοχεία της Θεσσαλονίκης (1914-2014)» του Βασίλη Κολώνα που θα πραγματοποιηθεί στις 16 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα 19.00 στο ξενοδοχείο Makedonia Palace (Αίθουσα Αλέξανδρος ΙΙ).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310227225, email. info@epidirect.gr, site. www.epidirect.gr

Ενημερωτική Εκδήλωση της Enterprise Greece «Κλάδος τροφίμων-ποτών» - «Κλάδος δομικών υλικών»

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ-Enterprise Greece διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση στις 16 Δεκεμβρίου 2015 στο Makedonia Palace για την προώθηση του κλάδου τροφίμων και του κλάδου δομικών υλικών στις αγορές των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, Σαουδικής Αραβίας, Κίνας, Νότιας Κορέας και Ρωσίας καθώς και για το πρόγραμμα των διεθνών εκθέσεων για τα έτος 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310510047 φαξ. 2310510046 site. www.enterprisegreece.gr, email. K.bouzos@enterprisegreece.gov.gr

Χριστουγεννιάτικο Bazaar για την ενίσχυση της δράσης της ΑΡΣΙΣ

Η ΑΡΣΙΣ – Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων, διοργανώνει Χριστουγεννιάτικο Bazaar την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2015 στο café-bar ΤΡΑΜΠΑΛΑ, Λέοντος Σοφού 20, για να ενημερώσει τους πολίτες και να ενισχύσει το έργο της. Περισσότερες πληροφορίες για το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι, αλλά και για τις υπόλοιπες δράσεις της ΑΡΣΙΣ στο τηλ. 2310526150, email: infothes@arsis.gr, site: www.arsis.gr.

Δημιουργία ηλεκτρονικού καταστήματος e-shop με τη χρήση εργαλείων ανοικτού κώδικα: σύστημα διαχείρισης περιεχομένου Joomla 2.5 και εφαρμογής ηλεκτρονικού καταστήματος Virtuemart 2

Το ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ανακοίνωσε το σεμινάριο « Δημιουργία ηλεκτρονικού καταστήματος e-shop με τη χρήση εργαλείων ανοικτού κώδικα: σύστημα διαχείρισης περιεχομένου Joomla 2.5 και εφαρμογής ηλεκτρονικού καταστήματος Virtuemart 2» με διάρκεια 20 ώρες που θα πραγματοποιηθεί στις 14-18 Δεκεμβρίου 2015. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310230813, site. www.iekemtee.gr

Κοινή Διαμετακόμιση

Η Διεύθυνση τελωνειακών διαδικασιών επισημαίνει στους εξαγωγείς και τελωνειακούς αντιπροσώπους ότι όταν συμπληρώνουν και υποβάλλουν διασάφηση εξαγωγής εμπορευμάτων με προορισμό χώρες- συμβαλλόμενα μέρη για το καθεστώς κοινής διαμετακόμισης (Νορβηγία, Ελβετία, Λιχτενστάιν, Ισλανδία, Π.Γ.Δ.Μ., Τουρκία) στην πρώτη θέση θα πρέπει να συμπληρώνουν τον σωστό κωδικό «ΕΥ» και όχι τον κωδικό «ΕΧ» Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2106987455, site. www.gsis.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης επίπλων ISMOB 2016 στις 12-17 Ιανουαρίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: TUYAP FAIR CONVENTION AND CONGRESS Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, χρήση αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις, δωρεάν γεύμα στον εκθεσιακό χώρο.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail : info@etee.gr, fairs@etee.gr, site:www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Ατάλεια της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης HOSPITALITY INDUSTRY EQUIPMENT EXHIBITION στις 13-16 Ιανουαρίου 2016 στην Ατάλεια της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Atalya Expo Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail : info@etee.gr, fairs@etee.gr, site:www.etee.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΑ ΓΡΕΒΕΝΑ

Πόλη: Γρεβενά

Ημερομηνία: 18-20 Δεκεμβρίου 2015

Εκθέματα: προϊόντα πρωτογενούς τομέα, ιδιαίτερα προϊόντα της Δυτικής Μακεδονίας

Πληροφορίες: τηλ: 2462085501, φαξ: 2462080310, e-mail: nikebe@grevenanet.gr

SOUVENIR EXPO GREECE

Πόλη: METROPOLITAN EXPO, Αθήνα

Ημερομηνία: 13-17 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: είδη λαϊκής τέχνης

Πληροφορίες: www.popularart.gr , www.tecnima-expo.gr

Ζήτηση Συνεργασίας από Ελληνική Εταιρεία

Η επιχείρηση Kalliotis Lift που ασχολείται με την παραγωγή: θαλάμων ανελκυστήρα, ημιαυτόματων πορτών ανελκυστήρα , αυτόματων πορτών ανελκυστήρα, κομβιοδόχων ανελκυστήρα, πανοραμικών θαλάμων ανελκυστήρα ζητάει συνεργασία με επιχειρήσεις με ενεργή δραστηριότητα στην Εγκατάσταση & Συντήρηση Ανελκυστήρων όπως επίσης και Δομικών Κατασκευαστών & Εμπορίας Υλικών σχετικά με προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310466454 φαξ. 2310466533, email: sales@kalliotis.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

ISMOB 2016

Πόλη: INSTABUL, TURKEY

Ημερομηνία: 12-17 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: έπιπλα σαλονιού, τραπεζαρίας, μπάνιου, παιδικού δωματίου & καρέκλες

Πληροφορίες: τηλ. 2113000264-7, φαξ: 2110127466, , site: www.etee.gr , e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr

30TH INTERNATIONAL CHILDREN BABY MATERNITY INDUSTRY EXPO

Πόλη: INSTABUL, TURKEY

Ημερομηνία: 13-17 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: παιδικά, βρεφικά, μητρότητα, εγκυμοσύνη

Πληροφορίες: τηλ: 2310254460 φαξ:2310254448 site www.cbmexpro.com/en/turkey

27th INTERNATIONAL HOSPITALITY INDUSTRY EQUIPMENT EXHIBITION

Πόλη: Antalya , TURKEY

Ημερομηνία: 13-16 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: ξενοδοχειακός εξοπλισμός

Πληροφορίες: τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, site: www.etee.gr , e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr

DOOR FAIR TURKEY 2016

Πόλη: INSTABUL, TURKEY

Ημερομηνία: 14-17 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: κουφώματα, πόρτες ξύλινες, μεταλλικές, βιομηχανικές, αυτόματες κλπ

Πληροφορίες: τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466

ZVON KOLOKOKOV

Πόλη : Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 14-20 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: εκκλησιαστικά είδη

Πληροφορίες: <http://zvonkolokolov.ru/>

STEELFAB

Πόλη : Σάρτζα - Σαριά - Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Ημερομηνία: 17 – 20 Ιανουαρίου 2016

Εκθέματα: μέταλλα, χάλυβας, μεταλλικές κατασκευές

Πληροφορίες: τηλ. +971-6-5770000 ,φαξ: +971-6-5770111,email: steel@expo-centre.ae

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση του Υπουργείου Εξωτερικών απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Νοέμβριο 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε συνημμένο έγγραφο με την ετήσια έκθεση του Γραφείου για την κυπριακή οικονομία, τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις, το ενεργειακό γίγνεσθαι κλπ. για το 2014. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (www.agora.mfa.gr/cy93),email: ecocom-nikosia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

772	18/12/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΜΟΡΙΑΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΛ. 2695360606	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
774	18/12/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 2313308765	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
771	21/12/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ "ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΙΩΡΟΦΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΟΥΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ» ΤΗΛ. 2313302102	ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ
754	8/01/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ: Α) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ Β) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2695060920	ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
773	11/01/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
747	13/01/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΣΥΜΦΩΝΙΑ - ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥ ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ" ΤΗΛ. 2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
760	20/01/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΛ. 21069215552	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
776	22/03/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ, ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ, ΤΟΥ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
775	29/03/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ, ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ, ΤΟΥ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
777	05/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΟΠΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
768	12/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
770	10/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
765	24/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
762	21/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΩΝ : ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΑΖΑ CPV: 33141114-2 ΤΗΛ. 2321094294	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr